

Письмо матери

Здравствуй, мамочка!

Почему я решила написать тебе это письмо? Наверное, потому, что в глаза тебе этого сказать не смогу. Дрогнет голос, слёзы будут душить. Потому что самые важные и нежные слова трудно говорить вслух, потому что, в отличие от детства, в свои 14 лет открыто выражать свои чувства кажется немного стыдным и странным. А мне так многое хочется тебе сказать.

Я часто огорчала тебя в детстве, когда постоянно болела. И это так сказывалось на тебе. Тревоги и переживания за меня прибавляли тебе морщинок и седых прядей, хотя ты была и сейчас остаёшься молодой женщиной.

А ещё я не всегда была послушной. В моём детстве было многое: и разрисованный яркими фломастерами новый жёлтый диван, и выкрашенный красным лаком для ногтей пол в прихожей, и вырезанные из твоей блузки крупные горошины. А когда, бывало, я приносила из школы плохие отметки или учителя жаловались на моё плохое поведение, я спрашивала с обидой, почему ты меня не любишь и ругаешь? А ты мне отвечала тогда, что ругаешь меня потому, что тебе не всё равно, как я себя веду, что из меня вырастет и как сложится моя жизнь. Знаешь, мама, только теперь я понимаю глубокий смысл твоих слов.

Мамочка, ты мой самый близкий и родной человек. Все свои награды и победы я посвящаю тебе.

Прости, что иногда я просто стесняюсь сказать тебе те слова, которые любая мама, конечно же, очень хочет услышать, что всё меньше, чем в детстве, доверяю тебе свои секреты.

Я знаю, что ты волнуешься, когда я задерживаюсь с друзьями. Ты беспокоишься обо мне, принимаешь близко к сердцу все мои неприятности, боишься, чтобы со мной не случилось чего-нибудь плохого. Из-за этого мы с тобой частенько ссоримся, потому что ты ругаешь меня, а я не могу сдержаться и говорю тебе много ненужных, обидных слов. Мне очень стыдно за это. Прости меня, мамочка.

Прости меня, мама, за грубое слово,
За глупость, за дерзость, за хамство прости.
Прости, повторяю я снова и снова,
Прости и обиды мои отпусти. \$

Говорят, что во всём виноват мой возраст, когда трудно сдерживать всплески эмоций. Я постараюсь исправиться, потому что на самом деле мне очень не хочется тебя огорчать, ведь ты самый родной и близкий мне человек.

Спасибо тебе за все! Я очень тебя люблю, мама!